WERTVOLLER MULL

. Woraus wurde das gezeigte Gold

. Wieviel sind die 93 Kilogramm

. Aus welcher Branche kénnen die

gewonnen?

a) aus Flussen

b) aus einem Bergbau
c) aus Industriemdll

Goldkriomel wert?

a) 3 Millionen Euro

b) Dreieinhalb Millionen Euro
c) 30 Euro

Abféalle kommen?

a) ausder Automobilbranche
b) aus der Landwirtschaft

c) ausder Pharmaindustrie

. Warum wird Arbeitskleidung von Goldschmieden gesammelt?

a) als Erinnerung
b) zur Verpackung
c) wegen der in ihr enthaltenen Goldpartikel

Was fur ein Siegel tragt das recycelte Gold?
a) ein Nachhaltigkeitssiegel

b) ein Biosiegel

c) ein Kulturerbe-Siegel 1
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